W bed

Adgl=o ualed
100
¢ y 2x X
) , [x—3) . e —e
lim .\'J; ;0 lim x ]11| ;o llm———  sas
107 X—3+0 . X -0 X
=l
. Fa e?r
lim .\""q o lim x ]11‘ - lim 3Ami
=07 X+ X =0 X
e - . e -1 & -1 ) e -1 e -1
lim =1lim - =lim| 2 - =2-1=1 +*
1—0 ¥ x—0 T X x—0 2x T
3 3
v=—" sl T=—— ga; ¥
t x
. (x—31 . foo3y In(l+¢
lim .1.'].11‘ ‘: lim .1'111‘ -2 ]: 11111|:—3¥} =-3 Wsg
X—»+0 LX) X x,) 1=0 t
lim .\"E = lim e"";]m' = lim gzﬂmﬁ =1 *
=07 =07 =0
20000
f(x)=In (ezx —3e* +3) o a8,mell ¥ sdndzdl sasiel) dunonll @l s
D, Slaze xie [ Ollgis Df o> -1
F(x)20 azx=lioll J> -2
lim (f(x)-2x) sa> -3
X—+o
- " 2y I
F(x)=In(e™ -3¢* +3) J=Jl
Df saz=i 4
reR oS4

xeDy & e 305 4350

YreR e -3¢ 4350 wJWls A=-3ansy X°-3X+3 ;e A JSJ
D; =R us|
D, Claze die [ lblps dazi *
lim f(x)= lim hl{ezx —3¢" + 3) lim ]Jl|:€21 [.1— 3¢ +3¢ H = 40
X—+E X—400 X—+o \

lim f(x)= lim 111{5?3"' —3e" + 3) =1In3

I—»—o I——o

F(x)20 ax=lmell J=i -5

(x)
f(x)z0oe™ —36" 4321
f(x)z0o e -3¢ +220
f(x)zoe (e —1)(ex —'*)zo


http://www.bestcours.net/

flx)z0o 6" =[] uf2:+]
F(x)20e xe]ee0]ufln2+e]
S =]—o:;0] u[]n 2:+<:0[ Ul

Hm (f(x)—2x) sa2 6

lim (f(x)-2x)= lim (Jn(c?b‘ -3e +3)—23.‘) = lim lni l——+— ‘= 0
=+ Y=+ T+ | {_,Jl E—l )

300
f(x)=x+1+e™"

o R le @,medl @vasdl AWl [ s
im f (x)  Lm f(x)cwsid 1
F(x) 6,il] guiwl 3 f luss Jsaz baci s f'(x) cowsi -0
g(x)=In(x +1+e™) LR sle amell g Wl uins -2

pihuss Jsaz bacl 5 & wlusi g ol -
bwsid Gzl Jols  lim g(x)+x 20> (a-w
X——

Vxe]oo—1] g(x)+x=<0 ol o (b

: * (x+2 )
(c ol yu VreR" 0—=:g(1‘)—]111‘£]11[ l | swiiowl . lim g(.\')—hlx
x| X—3-+00
f(x)=x+1+e™" el
lim £ (x) lm 7 (x)cowsm-i -1
X ——x X —+x
lim f(x)= lim x+14+¢ " =+
X—+a0 X—+i
' 1 e ™)
lim f(x)=lim x+1+e" = lim —x| - l——+— | =+
X——0 X——x X——;

vxelR

YxelR

X —x |

F(x) sl giiianni 3 oty Jsaz hani g (X)) comxi -

vxeR f'(x)=l-¢&"

X —0) 0 +a0
f'(x) - 0 +
+a0 +a0

F(x)2 F(0)-0 aw s [0+ ke anlis |-0:0] sde awadls [ Lo

or

g(x)=ln(x +1+e™ ) LR sl as,mell g @l pini -2
1-e  [f'(x)

g'(x)= lplouts Joaz oskami 9 & Ol G, -l
x+1l+e™ f(x)
X —an 0 +an
g'(x) - 0 +
o 40 +a0
& \ ]_l]_:/



http://www.bestcours.net/

bewiid @l Jogis lim g(x)+x sa=i(a-w

X——0C

lim (g(x)+x)= lim (111(T+1—|—€’ "')+ r)— lim (111(r+1+€ ]+111€ ]

X—— T—— X——m
= lim 111[1(.? +e* +1)— lim 111| ——+e> | ‘—
X—»—0C X——m . e

+2 gz (Cp ) wuizminll woliie ¥ =1 @sleall 15 putianll aios
"’16]—- —1[ (x)+x <0 ol g (b
7rel g(.\'}+.\':h1(lxe' +e +1)=In((x+1)e" +1)
e (x+1)+1<1 s x+1<0 awg x| S

vre]en-1 g(x)+x=<0 wil hl(ex (x+1]+1] <0 s g

lim g(x)-Inx guewss WxeR* 0<g(x)-Inx <]11i ‘ Ol o (€
X—+x )
e _ y+l+e™ |
vxeR* g(x)—hm‘=h1(.r+1+e ) 1111—111[—
X
: = . o+ x+lye”
YxeRY g(x)-lnx~0 ol VxeR -1
) .
l+x+e " x+2 . :
- ~— s l+x+e " <x+2 aiog VxeR™ <1 W
x x
I+x+e™ X+2
In = In Liag
x X
. = (x+2) .
VxeR O{g{l'}—hll'ihl‘ ‘u:.l
4;_;.!_;.9.3

€50 Luibkadl sic demIngLn.._uluu):.I -1

lple LLa;z.nJl ol ._ww| ._J..J_ql.Jl J:u:l_g

||r_|| = "}": 2em C; Comiul g ool sl -3
oz s J e gz |10 oo Bl [-o010] sde f @Il a8 g Ol G -4
J e x JSJ g_ll:.r} |

el
lf{i)—| x( h1*.| x=0
‘.f Y)=e' —1-241-¢"* 120
Lol Jamall gl Lowaid Jsii € § 0 guibaad] aie [ Blail s Jlasl gwydi -1
lim f(x)= lim [2x(1-lnx)/= lim [2x—2xInx]=0= 1 (0)
x—0 x—0 x—0



http://www.bestcours.net/

lim fl:"l]= lim &* —l—lmz 0= f(O)
x—=0" =07

0 8 alais [ 03|

e 3 alais [ w3 lim f(x)= ]J_m"x —1111)| 0= f(e)
X—e
“(x)= F(0 2x(1-Inx)
lim M= lim (7‘— lim [2(1-Inx)|=+
x—0" X x—0" X x—0
0 K 11— X _ X _
lim (}f(} liny e -1 1E=J_'i_m€ l+2£D 1>< ! = +an

x—0 X x—>0 X x—0" X X R h _eF

0 buw sde Soges Jwles vas Judy lizie 5 Ll e 0 58 Blaca abld e [ w3

(x)=F(0 2a(l-1nx -
lim —j ( ] s ] = lim —‘ ( ]‘ = lim 21'—]1”' ! =2e> l= 2
Py X—e X—sg Xx—e X—sg X—e e
2 azgell alsles € s e pwlew o i Blzis 3 el oo oo Sl able [ wsl]
x)—f(o 2x(l-Inx -
lim M lim (—}‘ lim —2x nx-1 =_2ex l =2
X—e X—e x—e Xy—e X—e r—e e

-2 azgell alelze €, luy sle pwlos o Juis blizis 5 luull sle e d Blana abls [ w3l
Cf-J f-?...\.ll.a.lw ﬁg;ﬂJ| DA el Df Glazes aie f uLng.l (T -2

Df = [F‘.-_
lim f(x)= lim &' -1-2y1-¢* =-3 5 lim f(x)= lim | x(1- ]111}| +o
X—— X——x X—+ X—+0o
—n gz (Cr ) el il ojlis ¥ =—3 @slasll 15 eudiwsl] aisg
X 2x(l-Inx
lim M= lim {—)‘= lim ‘2(1—]11.1‘)‘=+:c
x—+; X X+ X X—+x;

i,V azee olzil 08 Lozl £,8 i (Cf) Uiog

Cp iomninii 9 f olas gu,ai -3
vx e ]oie f'(x) = [23.‘ 1—]11.1'}]'2 2(I-lnx)-2=—-Inx

vxele+o| f(x) =] 2x(1-Inx) | =-2(1-lnx)+2=lnx
.
T € Jes+on] f’(n.‘)=(e"'—l—ldl—ex)eex+ £
1-¢&
X —h 0 1 e +20
f(x) + + 0 - +

-+ 0 2 +a0
f(x) _3/ ~_ o

(Cr) ol


http://www.bestcours.net/

5_._

o = o o —— -

41

oaazd s J e 3 |-010] e Ll [-90:0] sde f Al jsa8 g Ol w4
g(]=:0])=1]-3:0] 5 [-on:0] e laks avulsi 5 Alaio g Lund

o
=]

=] o 0] o Sl s
T oo ¥ JS) g7H(x) o
."I[E]—j'.[}] [ J-'E]—:Y::G] US_AJ

)=y g()=

et —1-21-¢¥ =x

o1-¢ + - +1=—x+1
<:>(JI—T+1)2 x4
o-e =yxe1-1
<::»\e;»5"'=1—(\a’ﬁ—1)2
«::q-=m{1—(m—1ﬂ

vx e ]-3:0] g (x)= hl[l—(m—l)z} Wi


http://www.bestcours.net/

5900

= a,nell ¥ il susiol) @oaall Al i

D, wlizo e [ ollgis Df sas -1
iluss Jgax kel s f ohusi gwysl 2
[ izin) ailgil gs,all w3
4 1\\ R
Cr isal] Jilos 5Spa | 0= | ol o -4
o=

melk S -6
2xe" —(m—-1)e* —2x+m=0 ablaoll Jsl> sac bilue 33>

=)

r()=2+——

Df sazei -1
relR s
xeDy S 120020
Dy =]—:¢:O[u]0;+:c[ Wil

Dy Claze sie [ oblp sazi

. ) . 1
lim f(x)= lim | 2x+— ‘z lim ‘2.\'— ~ | = 40
X—3-+ao x—+m| et —1] x—+m| 1—e?
) .
lim f(x)= lim |2x+ ‘ =—=
X——0 x——m| et —1
i é‘l_ v Iy 1_
11111 f(x)= lim | 2x+ ‘=+J ;o lim f(x)= lim | 2x+ ‘z—:-:
X x—07| . x—07 x—=071 e -1
lpilus Joam shamig [ las g, -2
X 4,2 2. X A
, . e 2ot —5¢" +2
YxeR f(x)=2- =

{ex - 1)2 (eI - 1)2
A=9 s 2X2-5X+2 juoe A oS

) -
X, 8 X1 =2 loa 2X% —5X +2 La> ass

~od |l

IJ|'—‘

-

3.1’2—5:“210@,1'5}

i - : = i 1
xel 27 5512200 xeR e Ei|0::i|k_.'[2:+sf?[

S v e —In2]u[ln2:+]
f'(x)z20= xe]-=n.—In2]u[ln2:+] aws



http://www.bestcours.net/

J-r—m2] 5 [In2:40] o IS sle @nls [ w3l
|-in2:0[ 5 Jo:In2[ o JS sde @abdls f

X —o0 —In2 0 In2 +a0
f'(x) + 0 - - 0 +
—1-2In2 +o0 +o0
() / \ \4 /
—* —0 2+2In2

I sameind ailgiMl gg 8l i -3
lim f(\] = o0 Ll

r—+m
. x) I P T Y
lim m= lim 2.1'+_—‘= lim 2——[ _ H:E
T—+0 X x—+m| et —1] xosm| 1= /]
.
lim f(x)-2x= lim =1

X+ |
Cr iznll wlie 1=21+1 &slasdl I putinusll 03|
lim f(x)=-= Ll

X——

e’

lim f(x)-2x= lim

r——o ;e _1

Cr uminll Ujlie =21 @slaall 15 sl 03|

=0

|r- 1 b =
Cp izaall Jilos 55,0 A| G-.:_\ Ol s -4
e* 1 ) e ™ 1
—=-2x+ ~s  flx)=-2x+—=-2x+ _
X X —X X
e +1 l1+¢ e +1 1+e

O sizioll Jilos S0 Af 0:%] Wil f(=x)=1- f(x) aes

1- f(x)=1-2x-

£ S| wgiiin Sginue 38 Cp fsainii -5


http://www.bestcours.net/

4 i
4 \ /rl{f
2+2In2 A

T J

S
v
ra—t
B
wt
.

2xe" —(m-1)e" —2x+m=0 ablrell Jsl> sac lilue s -6
2xe" —(m-1)e" -2x+m=0S m(l—ex)z 2.1'(1—2"']—9"
M olS lage @slael) M Luwd 0 Gl b\

.
: e
2ve’ —(m-1)e" —2x+m=0Sm=2x+

S m= f(x) asg

X
e —1
Cr gblai hai sae v ol g2 2x¢" —(m—1)e" —2x+m =0  ablrall Jsl> sae 1azi

v=m aslasll 15 pudiusll g
Dl ilue

V> L V 2xe" —(m—1)¢" —2x+m =0 aslaadl 08 me]|-1-2In2:2+ 22 oS 15]
lizs M Juss 2xe" —(m—1)e" —2x+m =0 abslza)l O m=-1-2In2 ol m=2+2In2 olS 15|
o> Juii 2xe" —(m—1)e" —2x+m =0 ablaall 0l m e]—:f::—l—11n2[u]3+2h12:+o¢[ uls 15]


http://www.bestcours.net/

6 0
w a8 mell X sdnill psiel) @pnasll Al s

1
f(x)= .xlﬂ{l_;] : ox=1
f(x)=(1-x)In(l-x) : x=<1
f(1)=0

e
lewiid guizaiad] Jol 9 1 2e BlamaVl w,_m[ 2
Olwadll Jgam el s |-o0il] o JLtoo] oo JS de (%) coni -3

Cr ool 9 adlpUl gs,ill Gwyoi -4

J=l
x1n| 1-1_}
flx)=e *+ *© :ox-1
s f(x)=(1-x)In(l-x) : x=1
f(l)=
lim f(x) lLm f(x) lm f(x) lim f(x)  sa=i-1
x—=1 x—l X——1 X—3400 !
xln .fl—l\' _ln(r) 1 )
. (v)= li )y -1 = _ N
lim f(x)= lim e =lime -1 =2 oy x=- sl r=1-— ga
X— 40 T+ f—=1" e r—1 by
lim f(x)= lim (1-x)n(1-x)=+»
X—— X——0C ‘
xinf 1-1 |
lim f(x)= lim (1-x)ln(1-x)=0 & im f(x)=lime * */ =0
x—=1" x—l x—=1" x—1"
L._A.u_u.a) l_,_...:.L\-A....JI Jegi g 1 aie Slacal g, -2
17
xln I— | x].nl 1—| Co1y
X)) - 1 > . x) e vin| 1— |-In| x-1)
lim M= IimE - limE - lime | /
x—l1” -1 P L | AL G AR
- lim e[x—l)ln(x—l)—xlnx -1

x—=1"

I@IMdJsWLWJ@yJIJnMJISIﬂd\LEJMUJM;@ I

1i111 ()~ (1] = lim—In(l1-x)=+=»

x—l x-1 =1

1 by sle Sogas pwles Juts Cp 5 1 luw e SlacaW &Ll e f
Oluadl Jogas i g ]—::c:l[ 8 i+ o JS e (X)) oz -3
i ¢ 1
| NG
vxe i+ f(x)= ].llil—;l|+.‘l' e [h‘l——]

xl-#l |
X —1}
.‘l- J '.l



http://www.bestcours.net/

7x € Jli+] h(x) =L1+h1i€1—l\] oy
- T x)
7x € [+ h'(x)= ! ! -

[x—l)'2 . x(x-1) ) 1‘(.1‘—1]2

"‘?‘:fe]l;+ac[ h(x)<0 cle 11_1)11100 h(x)=0 cu>s }1:+:fr[ e aadlis b aisg
Ji+oo| sl aadls fos] Vx e l+e] F(x)£0 aieg

vxeleml] f(x)=-1-In(1-x)*

f(x)=0=-1-In(l-x)=0= x=1-¢"

Vx E:|—:f.‘:1—£?_1:| f(x)<05 ﬁ'xe}l—e‘l;l[ F'(x) =0 aisg

]—:::l—e_l],_;\i_p aasls s Jl—e‘l;l[dd.p auly ol

Sl Jga
A —0 1-e! 1 +0
F(x) + 0 + +
-1
+a e
f \ 1 /
—e 0

('_'.‘f Coonisid 5 AwsleMl oyl puyas -7
1 1
Cr wimiall wolae v =— @blell 15 pasissall aioy  lim f(x)=— L *
. e

e X—+a0
lim M = lim [ l_— 1 ‘ 111(1 — \) =—g lim f[:u;) ==+ Loal *

I——m X Y—=—wo| X X——

Yl g olwil 03 Lazlis o8 L Cf s

FARTEY-Y
ok leo a8,moll izl siol) o dunasdl alladl o Sa

[r@=ei=™ Lx<0

Inx
l\f(.\'):e’f x>0

[ @l s asgeze Dy cu> Dy =Rolew /I .1
Lewid 2l Jsl o5 . Dy Olaze dis [ Oblps wowsl [
g =0 sae £ Jlasl gwsl /i 2
Lewaid el gl o5 . xp = 0sie [ Blacal gwjsl fu
‘ol oS @d,m0 [ @lal) @aiiredl Il 1 ol il fl 3



http://www.bestcours.net/

£ x)= 37%_(1 “2e%) L x<0

1—e™
-
f'(?f)zl_]f”eT‘ x=0
\ X
il Jga> ssiil 5. [ @Il St gl /o
A (L1) akadl b Crd puloall &slze S| 4
||?H=H}H=2cm Gz (0.1.7) mbins solsio plao 58 Cp comin 5

I=[—%h12.0} Jixell sle [ @Il o086 g oS3 6

0audzs pis F Jlro 925 T oo Jlis g ol g fi
g Al acwSall A g7 Glus Jadz Esainil/w

Jos x JS g7l(x)asall sasfe
1

n2=07 e?=14 e=27 :aJWl olyadl e abgxlo

. J=ll
[F@=e1-e* Lx<0

< E

“f (x)=e* Lx>=0

D;=Rolgw /I 1
Joo0lcD, WWis Tx<0  f(x)ER aes TVr<0 1-e¥ 20
Inx
Lowsis gildl Jsdi ei . Dy wlaze e ool wows [w

Cr uizminll Ml wlie =0 alsleedl I3 sudicuell aiog 11111 f(x)= lim e*v1- g2 =0 *

X——10
L'.u
. Inx
lim f(x)= lim e ¥ =1 lim — =0 Lo *
X—>4aoo X—+10 X—=+ X

Cj eriald .;\.a_chl wlie V=1 ableall 15 eutiusd] aiey
=0 me [ Jlal gy /i .2
]ﬂx 1

—Inx ) -
lim f(x)= 11111 e¥ =lime¥ =0g lim f(x)= lim e [1—e2* —p
x—0" x—0" x—0" Y0~ s
0 8 alaie [ w3l lim f(x)= 11111 fx)=r(0 ] Qieg
x—0" 0"

dowaid dseadd] Jgdi 63 . Ag =O_LA£ f Blacal g, fuw

X l' — _ : el
f( )= J( }  lin 1 e — lim _oF ’ et |1+e"
J\—»CI X x—)-O X x—0" —-X

0 JgadVl ols aaidl sis Siges pulos wiai Jui 5 ,ludl sle 0o BlaiM aJ._.ls_,._e.t:f



http://www.bestcours.net/

- 1
. (1= (0 e x e x . —(Inx—xlnx)
lim M= lim = lim = lim e* =0
=0t X —=07 X x0T g =07

0 Jsadll ols abaadl aie idl Lwles viai Juis 3 ouedl ole Oosd BlaiM aLl f
csls LaS @800 F @llal) @il Al f ool con /i 3

. I-Inx =
Fl)=—(1-2e") .x=0 f=""Tex =0
1-e* X
vx<0 f(x)=e"J1-e* Ll
_2x Ty 2% 2x X
Yx<0 flx)=e"v1l-e™* +e" ¢ —=e" S € -° : (1—2€*) aieg
1_321 \ 1_821 "l_ezl
S 2y 2 Inx
Tx=0 f'(.‘f] =[ (i)' ‘e X o= ,,m eX  aes TX~0 j‘(.\'] =g X

el Jgas sdani g, [ Alodl Wl gaiiowd [o
1-2¢*s jal e f(x) ol ]—:C'_O[ e *
- 1 —In2
1-26" =0 e =—=x=
2 9

I-Inx &)l oo f'(x) 553 [0r4oo] e *
I-Inx=0=x=¢e

.
x - _].uT_ 0 e +00
(%) + 0 - + 0 -

I~.J|I—‘

S

A(L1) abasdl 58 Crd puloodl @slze wii 4

f 0/

Wslaall 15 pusimall g2 A (L1) @laidl 58 CpJ poloall @blas <iay f(1)=1 5 f'(1)=1 L
y=x

(0.7.7) pbiss rolaio plas o8 Cp Gouisii .5

3—
pus
/o
1
T f‘f
T NS
-3'_—_.—-_2_ 1 h12l 1 2 e 3 . 4 5 f
2
-1+



http://www.bestcours.net/

I ={—%h}2 . 0} Jizedl sle [ &)l jp08 g SI .0

-

odazs o J e g2 T oo Julis g Ol s [l

g’

g(I){Oii

}31 e ki Geils, [ sle dlais g

1
J=[O:?} Yoo g2 T e Jolas g 435

g Al Olus Jsaz [

. 1
X 0 o
Q
Q_l \
- In2
2

Jon ¥ JS) g7l (x) aseall samifR

‘1'6[—%1113 . O:| 3 1‘5[0:%};,5._4

gl =rog(r)=xo V- —x o ¥ {1—9.2"')= x
1 2y .
1’6[5;1:| s Y=e" gau

g_l(.r) =y I’z —¥Y+a=0

- .| (1 1 1| |1 1

vxeJ 1(.\')=—h1 ——x+—| wil S y=—In|,|——x+—
= o) 4 o) o 4 .

- ‘-'.l e | el

X —x+In(x-1
fl(x)= : E+ 1]](; ) Cau> i usie) &oac als [ oS3
x—
HE’szcm (0111 ) phrios solio plae o8 [ suzio Crp oSuls

Df Slazee die SUlpdl el Df 33> -1

g(:r:]:2—x—2h1{'x—]_} > i udie) dsas @y @ S -2
ol Joo bacl s @ @Il Ol uol (I
298 lums Mo Lis g(x) =0 ableall Ol Gu (v

[ olusi gual (1-3



http://www.bestcours.net/

slasVl oo o8 Wiss [ @l pwd Jgas hasi (w

.11 3
2 — I =
8 2
sl 03g) @,ke

s s fradluy 4

=
2

’)[ 8 lusg Mo s f(x) =0 abslasdl of ow (2

8 2
35 2 s gaze easl llasil aaii Jui C; izl Ol Juds ) C; izeiall Esainl -4
 In2=0,69 :akhsVe

11

In3=1.09
J==I

X —x+In(x-1)

flx :
) (x=1)

Df Wlazes 2ie llpdl ol Df Az -1

.\'EDf ox-1-0=x-1

D;= }1:+-x-[ w3
¥

¥ ox+in(x-1) lim . [.1'2 —-T‘"hl(”"_lﬂ =

lim f(x)= lim ,3
=17 a1t {_\- _ 1}" x—17 (1- _ I)L
3
—x+In{x—1 -
lim f(x)= lim Lo l{f }= lim L_lx ! —In ! — =1
X—+m X—+m (1_1)‘ x—+ey—1 2 (1-_1)'- (‘1‘-_1}‘
g(x)=2-x-2In(x-1) -2
il s Jsam ohami g @ Wl Olusi s (0
D, :]1;+-x=[
lim g(x)= lim [2—.1‘—2]11(.1‘—1]]=—:f‘
X—+ X—+oo
2 —x-1
-1

g'lx)=—-1— =
g'(x) N

!clg}gl:x}= !(11&[2 —.\'—2]11[.\'—1}] =40
"‘?’J;E]l;+ac[

o
4‘_-"\;-':
-
p—

§

2 98 Lz M> Ls 2(x) =0 abslasdl 0f (i (w
g Wy

o
=)

2 38 laums V> Juis g(x) =0 abslaall 03l

_‘(;‘-_1]2 —2[1-—1][1'2 —x+n(x-1)

f Ol g, (-3

)

(2)=035 Ji+on] de laksd Ll s alaie

i 2x -1+ "
.. oy x—1)
vxeli+|  f(x)= =
B 227 —3x+2-2x" +2x—2In(x-1) _ —x+2-2In(x-1)
(x—1)° (x—1)
¥x € [1; o] Fi(x)= g(.\')s w5l
(v-1)

x)=0 Ol g (w g (12 oo

Vx e[ 2+ f(x)=<0s Frelu2 A
x 1 2 =
7(%) ’ ’ :



http://www.bestcours.net/

/2\.1

I
—ao0
. ) . 11 3 . ) )
b fRANLA 3 E :)|m¥|@@fﬂ|ﬂp¢9dg.\?(g
3 11
X 4 3 = =
2 8
3
2+1n3 2 2
7(¥) 12+1n 6+1In 3_4ln2 33+64h18
9 4
9
~ f(x) | L45 1.67 0.23 -3.31
11 3 _ i
52 o8 azg M s f(X) =0 ablaadl Ol i (2
{11y (30 I1 3 - )
j‘g‘xfh]m)g 22 ol labs Guls s de dlaie [ L
\ . 2
11 3 _ _
g:a @ s M L f(x) =0 dsleedl aiss
H?Hz-cm o (01717 ) plains solmin plae o Cp il s -4
i
ey 7T
|'II.l Hﬁ“ﬁ_‘"‘"—-——
; e .
a |
J— | N
A4
A
e
A4



http://www.bestcours.net/

(x)=In(x+1)— hn—%ﬂ o [0:4o0] e @8,ma)l @sasll Wl g LS (A
X+

lim g(x)=1 ol gw -1
X—»+00
-1

|00 e g whuts e gl 5 [0i+[ o ¥ JSI g'(x)=———= dlow 2
x(x+1)

E]U:+-:’:-[ g(x) =0 ol gaiwwl -3

P F .8
'f(n.'}:.rln‘ rtl ‘+.\'+1 x =0
9 X

- o Rsde a8 nell wniudzdl paxel) @sasll &l f S (B
|F(x)=(1-x)e" :x<0
=[] 20m o (O677) s s s 3 1 1l il it (€ )

Clim f(x) gwiiwl &5 im rhl[— =1 ol ow/i-1
X—+ X—+x X
lewid dsesdl Jei o lim fx) s> /o
X——

.0 wd alaie [ Ol ow [z
Mwrid puizzaiid] Jol 05 0 o bl sde s 0 98 ool e f Blaiuil @bl ol -2
Lf*cr;]—:»’\ O[ flx)=—xe'ols ":"J'E]O;+3’-'[ fi(x)=g(x) ol o /i -3
f Olasi Jsaz kel fu
(Cr) uzinll Slasil ahii -1 JgasVl oI5 A alaaill Of s -4
A s () cuminll wilie Y =X+2 @slasll 15 psiiuse] Ol g -5

( ) izl Esiail -6
e =0.05 g2 ~0.14 el ~0.37 In3~1.1 In2 =~

=i
g(x]:hl(x+1)—h1x—%+l o ]O:+:r.[ wsle a8 mall @l @l g (A
Y+

lim g(x)=1 ol i -4
xX—+m0

lim g(x)= lim hl(x+1}—h1‘r—i+1]— 11111[]11(1+ )—i+1J |
x+1

Y=+ x—+o X—+0 X v+1
-1 .
10:40] sle & whus (oo g g [0:490] oo ¥ JSI g'(X) =——— ol g
x(x+1)
g{x'}=h1(.\'+1)—]11x—i+1 }O:+--f;[ oo X oS
' x+1

Qo 9

O U Cx(e) (v x P er—x-2x-lex -l
T x4l x (x41) x(x+1) r(r+1) v(x+1)°
vre|o+]  g'(x)<0 sl Vxe]0+o] _712%0

x(x+1)

|0:42] sle loko a.atls g sl



http://www.bestcours.net/

Vxe0+n] g(x)-0 ol guiwi 6

lim g(x)=15 J0:4+0[ sle loks aatls g Lol

vxe |0+ g(x)>0 wsl
o B ale a8,00)l sdil Leoel) ol allul f
{f{lx}:.\’hl(ﬂj-l-.\'-l-] x=0
X

<

f(x)=(1-x)e* :x=0

lim f(x) gmiw i lm rh1[—|—1 Ol i 1 -1
X—+0 X—+
‘ ) In(r+1
Iim :c]n{ﬂ =lm ( ) =1 b g r=l @iy :c=1 g
X+ x J =0 t X f
: . x+1)
lim f(x)= lim xln —J+x+]:+:>'r o g
A—+00 X—+x X

Lewnid aall Jegig 1Im f{‘f) sozi [

T——a0

lim f(x)= lim (1-x)e" = lim &' —xe* =0

X—— X——00 X——00
(Cr ) siziol) Lylao LuolaVl 9o qio g
L0 wdalaie [ ool g 2
: x+1) : .
Iim f(x)= lm xIn I ix+l=lim xln(x+1)—xIn(x)+x+1=1
x=0" r—0" X x—=0°

lim f(x)= lim (1-x)e" =1

x—0" x—0

Ousala o3t lim f(x)=lim f(x)=7(0) aoy
x—0 x—0

Lownis gurmall Jedi 85 0 (a8 Sludl sle 9 0 58 guadl sle [ Slanal b1y, -2

x)—f(0 1-x)e' -1 " .
h'mmz ]im(iz lim & l—e" =1-1=0
x—=0" X x—=0" X =00 X
\'hlfﬂJ+r
xX)— ) )
hmu— lim \ X = lim h1[1+ 1J+1:—0—:':-
r—0" X =07 X =07 X
v\E]—:ﬂ" 0[ r)——re ol 9 L*TE]O'—O—T[ f(x)= (\} ol i /1 -3
f(x)len(ij+x+l xeoter oS
X
-1
f’[\'}—hl[E\ —111{r+1)—h1r—i+1—&{\']
' y ) x+l ‘ ©ox+1 o
x

flx)=(1-x)e"  xe|-=0] o


http://www.bestcours.net/

fl(x)=—€" +(1-x)e" =—xe
S ol Jaaz e [

X +a0 0 —o0
7'(x) + +
/ +o0
Sf(x) .

[Cf) sazziol) Blheil ahai -1 JgodWl ols 4 ahall Of o -4
f'(x)=—xe" x| o5
Sf'(x)=—€" —xe" =—(x+1)e*

f'x)o—(x+])e' =0 x=-1

X 0 1 —on

f'(x) + 0 -

(C‘f] Csiziol) Slhaeil ahii -1 JgadVl wls 4 ahsdl osl
49l (C ) simanl) wlan Y =X+2 alblesll 15 astiasoll Of pew -5
lim f(x)—(x+2)= lim xln X+l ]—1:1—1:0

X—+o0 X—+ X

Al (Cf ) sizmioll ylas V=X +2 alslaall 15 pudsaell Ol

(Cf ] cpammell fpodss -6


http://www.bestcours.net/

363 — 27— =0

2{}2I_3€I+1_<0 . FI—ZP_X—F]‘P—D

-1+

1o
P ]--\']' / 1\1 .
ljm[l—— lim .1'+—| s> |
x—+ol x ) =400, xJ
2.
i A L2x
{f}‘(z}‘:‘l Gz [ @Il Liles Jio g pussl
Simn
€r3—3x—3 —e - o3 _ o

oVslae)l B wd J> -1
Oleslusll B osé U= -2

32.‘( _31’ _6:5_0

|'1+21=1 3
<l 5% _ 3 askidl BT 8 J= -3

- iﬁ /


http://www.bestcours.net/

Ix X x x X
. € —é . e —1 g +1 . . . € +2
lim o lim—— lim lim ’¢* : lim
=0 X —=0gF 325 £2 PENPR X——n r—tw gt ]
% it
lim V" lim —
x—=0° =l xr—1

F(2)=26" 236" 41 ol oy @8mall cninis waze) [ @sasll @lall jusi I
D, Olazes iz [ Ollpis Dy o= -1

Foobasi pwsl -o
JeoldVl jg=s 5 C, ablis aaii sa> - -2

0 JsadVl oI5 alaaidl uie C; J puleall dslas 21> -u

C, J adleiMll gg,all pw,al ¢

€, ol -
g(x)=In(2e -3¢ +1) s a8zl g &l s -1
D, Slame 2ieg Sblpis D, s3> -1-1

g obus gwoal-o
C, csminil pi C,J auilgMl gg,all sl -2

{; ()=pr-mx)  x-0
flx)=e-1-241-—e x=<o0

ol Lo @ ,mell sids mied [ asasll Al uss

€50 Luball e [ Jlail s Slawwl gw,ol -1
lpale Jasell guliul) sowaip)l JsWl lacl 5
CpJ awlpW ga el I % D, laze sis obly cowsl -2

”!_” = H}H =2em C, MI s [ wlas ‘_uu)bi -3
oz oz J Jlme gz [-010] e Llis |-010] de f Al gad g ol pw -4

J oo X JSJ g7 (%) ol

7, s0
.2
F()=F—+m? =1 cam D= [R[U]ir] ode @small [ AN e 1
-1

D olazms e ol el -1

?x[xj - 3]

f s Jgax bﬁlﬂ D ge X J8J _)rl(-"«')=_—,j U|U.u -2
(1)

Deo X U f(x) 6lil Baw Low il - 3

g(x)=xln|x -1 2 D sle amall Al g ST

D Slazs e gl L_._u:.vl -1

. ox
Jlode Ja=odl asiil) bowaid Wsl kel s li.ll]h( ]

P

g Olus Jsaz kels g'(v) = f(x) Dos v JSI w2

l_L_ML-—"I T



http://www.bestcours.net/

C, wiminll Slasil dais T waslas] fallal dwlys oo guuiwl - -3
g(x)=0 &slasdl D 8 J> -w
C, il 2

Biios
JaV ==l
j"(m‘]=(1‘—%ieh —4(x—1)e" -2 S a,mall Al S

B ooe ¥ JSU ows lim f(x) cowsi-1
= ’
lim f (x) zuuiwl 05
X —+oo N
I wlbass gual -2
Cp J auilgiMl ggyall guw,sl -1-3
[-2:-1] ol weiis X, abaii b JuolbVl sme ghiy C; Ol Gw o
f o, 225, 15 11
[e = e =— e=— 1
\ 4 2 4 J
H?Hz”}”zlcm C, ominil -z

) L
|g(.r}= (¥* —4x)lnx——(x* —8x+4) -0 _
2 s a8,ze)l Al g SW
1 g(0)=-2
7x € 0+ g(x)=f(lnx) ol gw -1
0 aow 8 g Blanil g Jlasl guol -2
gl ._,.u,;.i -3
C,J ailpMl ggpall guol - -4
JuobVl szos €, gblis abai JpasV Lubl , JsVl szl (08 -w -2 o il -w
C, cswinil p3 0 JgadVl O3 sl 98 C,J gulenll ai 22> -2


http://www.bestcours.net/



